
Problemas de clase 33

6.- Corriente eléctrica.
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• Problema 6.1
Determinar la resistencia equivalente entre los puntos A y B de las redes de resistencias de la

�gura:
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PROBLEMA 6.1 

Asociación de resistencias 

Calcúlese la resistencia equivalente entre los puntos A y B de las siguientes redes: 

 
Solución 

a) Req = (20/23)R 

b) Req = (5/8)R 

c) Req = (10/13)R 

 

Solución :

1. Req = (20/23R
2. Req = (5/8)R
3. Req = (10/13)R

• Problema 6.2
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PROBLEMA 6.3 

Análisis de redes: circuitos con tres mallas 

Dado el circuito de la figura, calcular: 

   1)  Las intensidades que circulan por cada rama. 

   2)  La potencia que comunica al circuito cada generador, la potencia que disipan internamente y 

el rendimiento de cada uno. 

   3)  La potencia disipada por las cuatro resistencias Ri,, i = {1,2,3,4}. Verificar el balance energético 

del circuito. 

Datos:  Para i = {1, 2, 3, 4}: 

  F.e.m.: Hi = 10 V.  

  Resistencias internas: ri  ���ȍ. 

  Resistencias: Ri  ���ȍ. 

 
Solución 

1)  IH1 = 2.5 A  IH2 = 2.5 A  IH3 = 3.75 A   IH4 = 6.25 A 

 IR2 = 5 A 

2)  P1 = 18.75 W  P2 = 18.75 W  P3 = 23.44 W   P4 = 23.44 W  

 Pd1 = 6.25 W  Pd2 = 6.25 W  Pd3 = 14.06 W   Pd4 = 39.06 W 

      Ș1 = 0.75  Ș2 = 0.75  Ș3 = 0.63   Ș4 = 0.38 

3)  PR1 = 6.25 W  PR2 = 25 W       PR3 = 14.06 W   PR4 =39.06 W 
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Para el circuito de la �gura con los datos ✏i = 10V
para i = 1, 2, 3 y 4, resistencias internas ri = 1⌦ y
resistencias Ri = 1⌦, se pide:

a) Las intensidades que circulan por cada rama.
b) La potencia que comunica al circuito cada genera-

dor así como la potencia que disipan internamente
cada uno.

c) La potencia disipada en cada una de las cuatro re-
sistencias Ri.

Datos: "i = 10V, resistencias internas ri = 1⌦ y las resistencias Ri = 1⌦, para i = 1, 2, 3, 4.
Solución :

a) I"1 = I"2 = 2,5A ; I"3 = 3,75A ; I"4 = 6,25A ; IR2 = 5A

b) P1 = P2 = 18,75W, ; P3 = 23,44W ; P4 = 23,44W

c) Pd1 = Pd2 = 6,25W ; Pd3 = 14,06W ; Pd4 = 39,06W
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• Problema 6.3 :
Dado el circuito de la �gura en el que cada pila, de

resistencia interna despreciable, tiene una fuerza elec-
tromotriz " y las resistencias R1 = 2⌦ y R2 = 3⌦ ,se
pide:

1. Las intensidades que circulan por cada pila.
2. Potencia disipada en la resistencia R2.
3. Potencial del punto A.

Solución :

1. Pila izquierda: I = " y sentido de derecha a iz-
quierda.

2. P = 0
3. VA = 2 "

Dpto. Física Aplicada
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